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Otrzymuja:
Wykonawcy w postepowaniu

WYJASNIENIE TRESCI OPISU POTRZEB | WYMAGAN

Na podstawie art. 157 ust. 1 w zw. z art. 135 ust. 1 i 6 oraz art. 381 ust. 1 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwieri publicznych (tj. Dz. U. 2 2024 r. poz. 1320), Zamawiajacy Miejskie
Przedsigbiorstwo Komunikacyjne Spétka z 0.0. w Nowym Saczu, zwana dalej ,Zamawiajacym”,
udostgpnia tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami dotyczacymi opisu potrzeb i wymagan (dalej jako:
~OPiW”), zgtoszonych w zwigzku z prowadzonym postepowaniem w trybie sektorowych negocjacji
z ogloszeniem.

Pytanie 1

3.3.1 posiadali zdolno$¢ kredytowa lub $rodki finansowe w wysokosci co najmniej 5 000 000 PLN
(piec miliondw ztotych)

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje realizacje tego punktu przez Wykonawce, ktéry bedzie spetniat
wymagang kwote poprzez sumg posiadanej zdolnosci kredytowej oraz $rodkéw finansowych na
koncie? :

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje realizacje tego punktu przez Wykonawce, ktéry bedzie posiadat zdolnos¢
kredytowa oraz posiadane $rodki finansowe na tgczng sume 3 000 000 PLN?

Odpowiedz:
Srodki finansowe zgromadzone na rachunku i zdolno$¢ kredytowa podlegajg zsumowaniu aby zostata
osiggnigta wysokos¢ co najmniej 5 000 000 PLN (pie¢ miliondw ztotych).

Zamawiajgcy pozostawia graniczng wysokos¢ co najmniej 5 000 000 PLN bez zmian.

Pytanie 2

1.1.4. Tablica tylna numeryczna o minimalnej rozdzielczosci diod LED 24x48 punktéw éwietinych
wyswietlajgca numer linii.
Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ dopuszczenia wyswietlacza z 24x40 punktéw?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie przewiduje mozliwosci dopuszczenia wyswietlacza z 24x40 punktow.

Pytanie 3
Uprzejmie prosimy o przedtuzenie terminu sktadania dokumentéw o 40 dni, do 1 wrzeénia 2025

roku.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody z uwagi na terminarz realizacji pozyskanego dofinansowania.

Pytanie 4

W Zataczniku nr [X] do OpiW — Opis Przedmiotu Zamdwienia (OPZ), w wymaganiach dotyczacych
»Systemu Biletu Elektronicznego” w sekcji 2.2), Zamawiajacy okreélit: System musi by¢ zintegrowany z:
* istniejagcym Systemem Programu Karta Nowosgdeczanina e istniejgcym systemem generujacym i
zarzgdzajgcym mandatami i karami (SYSTemEG)

Uprzejmie prosimy o udostgpnienie szczegétowej dokumentacji, w ktérej opisane s3 wymagania
integracyjne z wyzej wymienionymi systemami.
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Odpowiedz:

Szczegdtowe dane zostang opisane na dalszym etapie negocjacji. Zamawiajacy wyjasnia, ze
obowiazkowym elementem Opisu potrzeb i wymagan [OPiW] jest okreslenie przedmiotu zamowienia
a nie opis przedmiotu zamdwienia. Jego rolg jest umozliwienie wykonawcom przygotowania sig do
udziatu w sektorowych negocjacjach z ogtoszeniem. Opis ten jest jedynie przekazaniem zatozen co do
przysztego opisu przedmiotu zamdéwienia.

Pytanie 5
W Zatgczniku nr [X] do OpiW — Opis Przedmiotu Zamowienia (OPZ), w wymaganiach dotyczacych

,Dostawy i montazu 270 kasownikéw 4-funkcyjnych” w sekcji 2.7)

Uprzejmie prosimy o informacje, czy mozliwe jest dostarczenie kasownika bez fizycznego kasowania
papierowego biletu, a zamiast tego wykorzystanie nadruku kodu QR réwniez na papierowym bilecie.
Rozwigzanie to pozwolitoby zoptymalizowa¢ zarzadzanie noénikami biletow oraz zwigkszy¢ jakosc
gromadzonych danych walidacyjnych, poniewaz odczyt kodu QR umozliwia $Sledzenie danych w inny
sposadb niz prosta walidacja papierowa.

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy zgodnie z OPZ wymaga dostarczenia kasownikéw czterofunkcyjnych.

WICEPREZES ZARZADU

hgr ing. Tomase Wesotowski
"""""mgr-imé-.-

lub osoby} upowvaznionej)

Otrzymujg:
1. Strona internetowa:

— https://www.mpk.nowysacz.pl ;
— https://platformazakupowa.pl/transakcja/1132712
2. Aa. MPK Spétka z 0.0. w Nowym S3gczu.
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